



В следственном управлении СК РФ по Мурманской области дети-воспитанники центра «Ровесник» познакомились с работой следователей-криминалистов

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области побывали воспитанники «Мурманского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Ровесник».

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Андрей Александрович Ефремов, обращаясь к гостям, отметил, что двери следственного управления всегда открыты для детей, а в будущем и для тех, кто выберет профессию следователя.

В ходе мероприятия ребята посмотрели фильм «Следствием установлено...», подготовленный сотрудниками следственного управления, смогли самостоятельно, в рамках криминалистического класса, применить новейшую кримтехнику и научились находить «следы преступлений».

Такие встречи, направленные на предупреждение преступности среди несовершеннолетних, формирование уважения к закону и повышение правосознания, стали традиционными для следственного управления.

<http://murmansk.sledcom.ru/news/item/1135582>

Адрес страницы: https://murmansk.sledcom.ru/O-deyatelnosti/Murmanskij_detskij_dom_Rovesnik/item/1290454